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 الــزمــــــــــن :  ثلاث سـاعـات


امتحان نهاية  ؟لفصـل ؟لدراسـي ؟لثاني  -  مايـو  2004 م
على ؟لطالب ؟لتأكد من عـدد صفحـات ؟لأسئلة وعـددهـا  {  13  }  صفحـة
(  ؟لإجـابـة عـلـى نفـس ؟لورقـة )
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السؤال الأول  : 
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بدون استخدام الآلة الحاسبة أجب عما يلي
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                                          لو343  -  لو 8  +  لو 125    

 2 ) أثبت أن :                         5             7          3                   3  
                                            لو 49  -  لو 4  +  لو 25     =     2
                                            5           7         3
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تابع امتحان تهاية الفصل الدراسي الثاني -  لمـادة الرياضيات -  مايو  2004 م

ثانياً :     أوجد مجموعة حل كل من المعادلات الآتية : 

1 )   7س + 1   =  3 2س - 3
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................
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2 )   ( لو س )2  - لو س – 10لو2  =  صفر 

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................
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3 )  لط ( س + 2 ) + لط س = لط 3

...............................................................................................................................................
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تابع امتحان تهاية الفصل الدراسي الثاني -  لمـادة الرياضيات -  مايو  2004 م

ثالثاً : 

أ ) باستخدام نظرية تغيير أساس اللوغاريتم ومستعيناً بالآلة الحاسبة ، فكر جيداً في حل هذا السؤال .

إذا كان عمر أحمد يساوي ( لو255 ) سنة ، وعمر راشد يزيد عن عمر أحمد بمقدار ثلاث سنوات ، 

                                            2

فكم عمر راشد بالسنوات تقريباً ؟ 

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................
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...............................................................................................................................................
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...............................................................................................................................................

ب ) اعتماداً على الشكل المقابل الذي يمثل بيان الدالة ص = د ( س ) 

أكمل ما يلي : 

1 ) الدالة د ( س ) = ................. 

2 ) مجال د ( س ) = .................

3 ) مـدى د ( س ) = .................

4 ) مجموعة حل المعادلة د ( س ) = صفر . 
     هي .................

5 ) استفد من بيان الدالة ص = د( س ) في رسم بيان الدالة:

      ص = 2 + د ( س ) 

    مبيناً التحويل الهندسي المستخدم  في ذلك .
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تابع امتحان تهاية الفصل الدراسي الثاني -  لمـادة الرياضيات -  مايو  2004 م

السؤال الثاني :

أولاً : أكمل الفراغات التالية لتحصل على عبارات صحيحة :

1 ) إذا قطع مستوى مستويين متوازيين ، فإن خطي تقاطعه معهما يكونان  .........................

2 ) يتعين الفضاء بـ ....................................

3 ) المستقيمان العمودان على مستوى واحد ............................

4 ) الزاوية الزوجية هي ....................................................

5 ) المستويات المختلفة العمودية على مستقيم معلوم تكون ...........................

6 ) المستقيمان اللذان لا يحويهما مستوى واحد هما مستقيمان .......................

ثانياً :   برهن صحة النظرية الآتية :

 ( إذا وازى مستقيم خارج مستوى مستقيماً في المستوى فإنه يوازي هذا المستوى )
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تابع امتحان تهاية الفصل الدراسي الثاني -  لمـادة الرياضيات -  مايو  2004 م

ثالثاً :  أ ب جـ د متوازي أضلاع ، م نقطة خارج مستواه بحيث أن : 

        م أ = م ن       ،      ق ( أ م ب ) = 20

        س ، ص   منتصفا    م أ   ،   م ب    على الترتيب 

المطلوب : 

1 ) إثبات أن :   س ص   يوازي المستوى   أ ب جـ د .
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2 ) إيجاد قياس الزاوية بين المستقيمين المتخالفين   جـ د   ،   م ب .
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تابع امتحان تهاية الفصل الدراسي الثاني -  لمـادة الرياضيات -  مايو  2004 م

رابعـاً : 

أ ) أكمل العبارة التالية لتحصل على عبارة صحيحة

     يتعامد المستويان إذا ................................................................................................................


ب ) في الشكل المجاور  أ ب جـ د  هرم ثلاثي رأسه  أ ، رسم  أ ن  عمودي 

على مستوى القاعدة  ب جـ د  عند النقطة  ن ، بحيث أ ن = 2     3   ســم 

فإذا كان المثلث أ ب جـ متطابق الأضلاع ، طول ضلعه 8 ســم ، 

هـ  منتصف  ب جـ  وصل أ هـ  ،  ن هـ ، المطلوب : 

1 ) أثبت أن المستويين أ ن هـ ، ب جـ د متعامدين .

2 ) أوجد قياس الزاوية الزوجية بين المستويين   أ ب جـ  ،   ب جـ د
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تابع امتحان تهاية الفصل الدراسي الثاني -  لمـادة الرياضيات -  مايو  2004 م

...............................................................................................................................................
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السؤال الثالث : 

أولاً : متتالية هندسية حدها الرابع ( - 8 ) ، وحدها السابع ( 64 ) 

المطلوب :   1 ) اكتب المتتالية مكتفياً بحدودها الخمسة الأولى .
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              2 ) أثبت أن : 32 ح10  +  ح15 = صفر 
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تابع امتحان تهاية الفصل الدراسي الثاني -  لمـادة الرياضيات -  مايو  2004 م
ثانياً : لتكن المتتالية (  ح ن  ) = 8 ، 5 ، 2 ،  ..........  ، -49    . متتالية حسابية . 

أوجد :   1 ) الحد الخامس عشر . 

...............................................................................................................................................
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           2 ) مجموع الحدود الخمسة عشر الأولى منها . 
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           3 ) عدد حدود المتتالية ( ح ن  ) 
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تابع امتحان تهاية الفصل الدراسي الثاني -  لمـادة الرياضيات -  مايو  2004 م
ثالثاً : أدخل ستة أوساط حسابية بين العددين :   6 ، 41 
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رابعاً : إذا كانت ( ح ن  )  متتالية هندسية ، حدها الأول يساوي ( 4 )  ،    ح ن + 1  =  3   ح ن   

أوجد :  1 ) أساسها . 

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................
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         2 ) مجموع الحدود السبعة الأولى منها . 
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تابع امتحان تهاية الفصل الدراسي الثاني -  لمـادة الرياضيات -  مايو  2004 م
السؤال الرابع : 

أولاً :  

                        5
أ )  أوجد قيمة :             ل 2
                        5     × 4 !
                        2    

     .......................................................................................................................
     .......................................................................................................................
ب )  إذا كان :       ن                             ن
                               ل ر = 24  و         ر       =  4
       فإن ر = .........   ،   ن = ...........

     .......................................................................................................................
     .......................................................................................................................
     .......................................................................................................................


جـ ) إذا كان                     = 30  ،  فإن :  ن = ..............

     .......................................................................................................................
     .......................................................................................................................
     .......................................................................................................................
ثانياً  :   ما أجمل التميز في حياتنا ، والأجمل أن أكون من المتميزين ، بكم طريقة يمكن اختيار فريق مكون  من

            ثلاث طلاب على الأكثر للمشاركة في أولمبياد الرياضيات من بين 12 طالب متميز في الرياضيات ؟
    .......................................................................................................................
    .......................................................................................................................
    .......................................................................................................................
    .......................................................................................................................
     .......................................................................................................................
    .......................................................................................................................

تابع امتحان تهاية الفصل الدراسي الثاني -  لمـادة الرياضيات -  مايو  2004 م
ثالثاً :   كم عدداً زوجياً مكون رمزه من أربعة أرقام مختلفة يمكن تكوينه من عناصر المجموعة :

           س = }  5 ، 1 ، 2 ، 3 ، 4 ، 7 {
     .......................................................................................................................
     .......................................................................................................................
     .......................................................................................................................
     .......................................................................................................................

     .......................................................................................................................
     .......................................................................................................................

     .......................................................................................................................

رابعاً :  
        أوجد الحد الخالي من    س    في مفكوك  (  س2  +        )12

     .......................................................................................................................
     .......................................................................................................................
     .......................................................................................................................
     .......................................................................................................................
     .......................................................................................................................
     .......................................................................................................................
     .......................................................................................................................
     .......................................................................................................................

     .......................................................................................................................

     .......................................................................................................................

     .......................................................................................................................
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تابع امتحان تهاية الفصل الدراسي الثاني -  لمـادة الرياضيات -  مايو  2004 م

السؤال الخامس :
  أولاًً : 

أكمل العبارات الآتية لتحصل على عبارات صحيحة : 

1 )  قيمة             (      ) ن-1 = ................  = ................  
 2 ) إذا كان :       9      +      9      =     10           فإن ر = ................
                     5              4               ر       

                                                            ن

3 ) إذا كان  13 × 12 × 7 × 11 × 2   =     ل ر
     فإن ( ن ، ر )   =  ( .............     ،     ............... )


4 ) قيمة المقدار eلط2 + لط        1            =  ...................................   =  .................................  =  .................................
                                           e
5 ) إذا كان مجموع   ن  حداً الأولى من متتالية حسابية يساوي ( 3ن2- ن ) فإن حدها الرابع يساوي  ........................  

     .........................................................................................................................................

ثانياً :  لكل بند مما يأتي أربع إجابات واحدة منها فقط صحيحة ، اختر الإجابة الصحيحة : 

1 ) إذا كان ( 4 ن – 7 ) !  = 1 حيث :  ن  (  ص+   ، فإن :  ن  =  

     أ )       2            ب )          صفر          جـ )        8                  د )       1 

2 ) في المتتالية الحسابية ( -2 ، س – 1 ، ......... ، 63 ، 68 ) ، فإن قيمة     س    تساوي  :

     أ )        -3          ب )        6               جـ )         5                 د )         4

3 ) إذا كان  لو  س = 1  ، فإن :   س (
   أ )         ح            ب )         ح +            جـ )   ح + / { 1 }            د )     [ 1 ، 
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 ] 

تابع امتحان تهاية الفصل الدراسي الثاني -  لمـادة الرياضيات -  مايو  2004 م

 
4 ) إذا كان أ × ب =       8      ،  فإن :  

 3 لو أ + 3 لو ب   يساوي :   

    أ )       1             ب )        3               جـ )          2                د )          8                

5 ) عدد الطرق المختلفة لتوزيع ( 12 ) هدية على ثلاث طلاب بحيث يأخذ الأول ( 5 ) هدايا ، ويأخذ الثاني ( 4 ) هدايا 

     ويأخذ الثالث ( 3 ) هدايا تساوي : 

                12             7             3
     أ )      ل5  ×  ل4  ×  ل3                      ب )         12 !                                                   1
            12         12          12                    12           7              3 

   جـ )     5     ×    4      ×   3             د )      5     +     4      +      3              
       انتهت ؟لأسئلة
مع خالص تمنياتنا لكم بالنجاح


5! × 4! × 3!
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